## Aufhebungssatzung zur Abfallgebührensatzung der Gemeinde Nauheim

Die Gemeindevertretung der Gemeinde Nauheim hat in ihrer Sitzung am 12.12.2019 (Bekanntmachung am 20.12.2019) folgende Aufhebungssatzung zur Abfallgebührensatzung der Gemeinde Nauheim beschlossen, die auf folgende Rechtsgrundlage gestützt wird:

Aufgrund der §§ 5, 19, 20, 51 und 93 Abs. 1 der Hessischen Gemeindeordnung (HGO) in der Fassung der Bekanntmachung vom 7. März 2005 (GVBl. I S. 142), zuletzt geändert durch Artikel 6 des Gesetzes vom 21. Juni 2018 (GVBl. S. 291), § 20 Abs. 1 des Kreislaufwirtschaftsgesetzes (KrWG) vom 24. Februar 2012 (BGBl. S. 212), das zuletzt durch Artikel 2 Abs. 9 des Gesetzes vom 20. Juli 2017 (BGBl. S. 2808) geändert worden ist i.V.m. § 1 Abs. 6 und § 5 des Hessischen Ausführungsgesetzes zum Kreislaufwirtschaftsgesetzes (HAKrWG) vom 6. März 2013 (GVBl. S. 80) zuletzt geändert durch Artikel des Gesetzes vom 3. Mai 2018 (GVBl. S. 82), §§ 1 bis 6 a, 9 und 10 des Hessischen Gesetzes über kommunale Abgaben (HessKAG) in der Fassung vom 24. März 2013 (GVBl. S. 134), zuletzt geändert durch Artikel 1 des Gesetzes vom 28. Mai 2018 (GVBl. S. 247).

§ 1

Die Abfallgebührensatzung vom 06.09.2013, geändert am 14.06.2019, tritt am 1. Januar 2020 außer Kraft.

§ 2

Diese Aufhebungssatzung tritt am Tage nach ihrer öffentlichen Bekanntmachung in Kraft.

Nauheim, den 20.12.2019

Gemeindevorstand der Gemeinde Nauheim

Jan Fischer Bürgermeister